
 
16. ZUBIJADA 
 

U subotu 11.veljače, održana je „16. Zubijada“,  tradicionalan 

maškarani ribolov u organizaciji SRD „ZUBATAC“ Lovran. 

U lovranskom portiću okupilo se četrdesetak maškranih ribara i još 

toliko ljubitelja lovranskih  karnevalskih događanja. Uz pratnju ribarske 

pusne muzike, krenulo se kroz Stari grad prema lovranskom mrkatu, i 

po straoj užance, obavezno grupno slikanje ispod našeg Sv. Jurja. Na 

mrkatu malo plesa i veselog druženja sa našim ugostiteljima i 

prodavačima. 

  





 
Vraćamo se na lovranski mul i započinjemo sa ribolovom. Za dvosatno 
maškarano nadmetanje prijavilo se ukupno 39 ribolovaca - 23 juniora, 

12 seniorki i 4 seniora !! Bilo je tu svakakvih likova, zečića, mačkica, 

tigrova, leeoparda, princeza, čarobnjaka, pankera, vještica, kapetana, 

mornara, vojnika, kokoški, klaunova, crnaca, indijanaca, kuhara, 

bubamara, dimnjačara, dalmatinera, liječnica, nogometaša, kostura, 

Minecraftova, djeteline, Dart Wadera, pirata....Bez obzira na malo 

slobodnija pravila igre, ulovi su bili dosta skromni. Kako u ovom 

ribolovu nema vaganja ulova, već samo brojanja primjeraka, potrudili 

smo se vratiti svu ulovljenu živu ribu natrag u more. Ulovilo se ukupno 

46 primjeraka ribe, što znači oko 1,2 primjerka po natjecatelju. Cijelo 

natjecanje prati vesela pusna muzike, tako de se natjecatelji mogu 
malo odmoriti i zagrijati uz malo potresujke i polke ! 

Najbolji ulov kod juniora imali su MERI NAGLIĆ iz SRD Kantrida ( 3 

ribe) i Adrian Skomerđija iz SRD Kantrida ( 3 ribe ). Drugo mjesto 

podijeli su ANGELA BASAN iz SRD ZUBATAC ( 2 ribe ), Fran Soldatić iz 

SRD „3. Maj“ Rijeka ( 2 ribe ) i LOVRO TUTIĆ iz ŠRK „JADRAN“ 

Opatija.  Sa 1 ulovljenom ribom, treće mjesto su dijelili : DOMINIK 

RUBINIĆ iz SRD „ZUBATAC“ , MARKO CUPAĆ iz ŠRK „JADRAN“ Opatija 

i KIMI MEJIĆ iz SRD Kantrida. 

Kod seniorki su ostvareni slijedeći plasmani – prvo mjesto - NADA 

ĐORĐEVIĆ iz ŠRK „JADRAN“ Opatija sa 7 riba, drugo mjesto JULIJANA 

RUMORA iz ŠRK „JADRAN“ Opatija sa 3 ribe, dok su treće mjesto sa 

jednom ribicom podijelile – LAURA MILADINOVIĆ iz SRD „ZUBATAC“, 
ŽELJKA SRDIĆ iz SRD „ZUBATAC“,  MILENA MARETIĆ iz SRD 

„MEDUZA“ Rovinj i NATAŠA PAVIČEVIĆ iz SRD „ZUBATAC“. 

Četiri seniora iz domaćeg „ZUBATCA“ ostavrili se slijedeće rezultate – 

prvo mjesto dijele SREĆKO ŠOBOT i SLOBODAN NAGLIĆ sa 8 

ulovljenih riba, drugo mjesto MARKO RICHARDSON sa 2 ribe i treće 

mjesto MLADEN KREŠIĆ bez ulovljene ribe, ali sa puno dobre volje. 



Prema pravilima ZUBiJADE ocijenjuje se i ljepota maski, tako da 
stručni žiri nije imao lak zadatak odabrati najbolje. 

Fania Pilčić u liku prekrasne kokoške, bila je najbolja maska kod 

juniora. Slijede Mihael Basan kao zećić, Nileo Pilčić – crnac, Valentina 

Sinčić – leopardica, Lana Tripar kao zečica, Meri Naglić kao Elsa iz 

Frozena, Marko Cupać – kostur, Angela Basan kao tigrica, Tonko 

Pavičević – mornar, Domink Jakovašić – vojnik,  Laura i Iris Vidulin 

Marković kao par klaunova, Luko Pavičević kao Dart Wader, Fran 

Soldatić – šišmiš, David Turković – nogometaš, Patrik Miletić i Manuel i 

Leo Ivanković kao Minecraftovi, Nikola Knežević – punker, Patrik Uhač 

– vještica, Mateo Fabio Mihalić – kauboj, Lovro Tutić – gusar,  Damjan 

Rubeša – vojnik, Adrijan Skomerđija – Zoro, Kimi Mejić - Ninja .... 
Maškarane seniorke su bile: Vesna Zec – doktorica, Dubravka Valenčić 

– djetelina s 4 lista, Sonja Španjol – indijanka, Julijana Rumora i Nada 

Đorđević – par klaunova, Željka Srdić  - dimnjačarka, Božica Vizintin – 

dalmatiner, Nataša Pavičević – mornar, Sonja Šumberac – bubamara, 

Dalida Maurović -  mačka, Milena Maretić – Zoro i Laura Miladinović 

kao veseli klaun. 

Niti našim seniorima nije nedostajalo ideja – Slobodan Naglić – kuhar, 

Srećko Šobot – kapetan, Marko Richardson – ribar s osmijehom i 

Mladen Krešič kao klaun. 

Posebno priznanje za najorginalniju masku „16. ZUBIJADE“ dobio je 

naš dragi prijatelj iz ŠRK „IČIĆI“,  Dragan Hlanuda, koji je za izradu 

svoje maske upotrijebio 240 praznih limenki  
Prošle godine osnovana grupa „Lovranski pajetari“ pojavila se i ove 

godine, ali u malo pojačanom sastavu, kao uvijek veseli i originalni.  

Nakon dobre i ukusne roštiljade svim učesnicima su podijeljene 

prigodne nagrade, nešto u karnevalskom priboru, nešto u ribolovnom 

priboru. 

Hvala našim sponzorima na velikoj pomoći – trgovini „NAŠA 

KINJIŽARA“ iz Lovrana i trgovini „ROGI RIBARU“ iz Ičića. 

  

Vidimo se dogodine na „17. ZUBIJADI“. 

  

ROGI RIBARU !!     

SRD „ZUBATAC“ LOVRAN 
  

Lijepi pozdrav ! 

  

Ivica Škec, tajnik 

SRD „ZUBATAC“ LOVRAN 

 
 


